
 

 

ATA DA 1° REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DA ESCOLA DE GOVERNO 1 

DO EXECUTIVO ANDREENSE. 2 

 3 

Ao sexto dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, nesta cidade de 4 

Santo André, à Praça IV Centenário, nº 01, no Salão Nobre Burle Marx, 5 

reuniram-se os membros da Diretoria Executiva Andreense, Fernanda Kayo 6 

Sakaragui, representando o Presidente Paulo Henrique Pinto Serra, Viviane 7 

Martins Pavanello, Rafael Rodrigues Mender Rangel, Killian de Macedo 8 

Nylander, bem como os demais membros da escola de governo, João Pedro 9 

Estevão do Couto, Barbara Rafael Maruyama, Maria da Penha Simão e Valter 10 

José da Silva, os membros eleitos do Conselho Gestor da Escola de Governo 11 

do Executivo Andreense, Sidney Roberto Flor da Cruz e Márcia Furquim e seus 12 

respectivos suplentes, Dennis Godoy Moreira, José Osvaldo Pereira dos 13 

Santos, Gisele da Silva Soares e Milton Gonçalves dos Santos Júnior e os 14 

conselheiros natos, Acácio Miranda da Silva Filho, José Marcos Lemos Soares, 15 

Pedro Henrique Ruiz Seno e Almir Roberto Cicote representado pela Sra. 16 

Rosangela Fuentes. Os conselheiros titulares Priscila de Oliveira, Mirvane Dias 17 

de Souza e o conselheiro suplente Orlando Cezar Inácio Garcia justificaram a 18 

ausência. A Sra. Barbara Rafael Maruyama saudou os participantes, explicou a 19 

dinâmica da reunião e iniciou uma breve apresentação da Escola de Governo. 20 

Logo após, a nova diretora executiva se apresentou e apresentou os demais 21 

conselheiros natos. O Sr. Acácio Miranda da Silva Filho também se apresentou 22 

e explicou sobre a mudança de nome e estrutural de sua secretária, a 23 

Secretária Planejamento Estratégico e Licenciamento. Retomando a palvra, a 24 

Sra. Fernanda Kayo Sakaragui iniciou a discussão da pauta. ITEM 1 – Portaria 25 

de designação: a senhora Fernanda Kayo Sakaragui apresentou a portaria 26 

assinada pelo Sr. Paulo Henrique pinto Serra que lhe confere os atos de 27 

presidente a ela. Após, realizou a leitura do termo de posse e colheu a 28 

assinatura de todos os membros do Conselho Gestor. ITEM 2 – Modificações 29 

da Escola de Governo: Neste terceiro momento, o Sr. Killian de Macedo 30 



 

 

Nylander, a Sra. Fernanda Kayo Sakaragui e o Sr. Pedro Henrique Seno 31 

falaram sobre as perspectivas, reestruturação do espaço físico e a importância 32 

do Conselho Gestor nesses processos. da Escola de Governo, bem como  O 33 

Diretor Executivo reforçou aos presentes que o futuro Conselho Gestor é o 34 

órgão máximo de deliberação da EGEA e deve ter como suas prioridades 35 

iniciais a construção do Plano de Desenvolvimento Institucional e Regimento 36 

Interno da Escola de Governo. Após breve debate, houve consenso sobre as 37 

prioridades do Conselho. ITEM 3 – Espaço para perguntas e sugestões: A 38 

conselheira Márcia Furquim Campos iniciou questionando sobre a agenda de 39 

reuniões e sobre o período entre elas. A Diretora Executiva respondeu 40 

informando que as reuniões ordinárias e extraordinárias devem respeitar os 41 

prazos e formas previstas em lei. A conselheira suplente Gisele da Silva 42 

Soares sugeriu a criação de grupo de troca de mensagens virtuais para o 43 

Conselho, aproximando as ideias. O último ponto levantado foi o da elaboração 44 

do plano anual  plano anual da Escola de Governo, onde foi informado pela 45 

Diretoria Executiva que a participação do Conselho é fundamental e 46 

necessária. Assim a Diretora Executiva saudou a todos e encerrou a reunião. o 47 

Direta e Indireta da Prefeitura de Santo André. O Diretor da Escola de Governo 48 

do Executivo Andreense declarou encerrada a reunião e eu, João Pedro 49 

Estevão do Couto, assistente jurídico da EGEA, lavrei esta ata. DOCUMENTO 50 

APROVADO PELA DIRETORIA EXECUTIVA DA ESCOLA DE GOVERNO 51 

EM 03 DE MARÇO DE 2023. 52 

 53 
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João Pedro Estevão do Couto 55 

Jurídico 56 

Escola de Governo do Executivo Andreense 57 
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